
**Урайским межрайонным следственным отделом
следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому
автономному округу – Югре устанавливается
местонахождение жительницы Урая Овчинниковой Дарьи
Витальевны**



Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре устанавливается местонахождение жительницы Урая Овчинниковой Дарьи Витальевны, 1990 года рождения, которая 28 июня 2017 года ушла из дома в неизвестном направлении и не вернулась. До настоящего времени местонахождение Овчинниковой Д.В. не установлено.

Была одета: куртка зеленого цвета кожаная, джинсы светло-голубого цвета, босоножки светлого цвета.

Следственное управление обращается к жителям Хабаровского края и ЕАО. В случае, если вам известно о местонахождении разыскиваемого лица просьба сообщить об этом по номеру телефона: 8 (34676) 2-29-66 (дежурная часть ОМВД России по г.Урай).

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1757728>